



Лист сім'ям

Діагностична оцінка 2024



Шановні сім'ї!

В **Органічному законі 3/2020 від 29 грудня (LOMLOE)**, яким вносяться зміни до Органічного закону 2/2006 від 3 травня "Про освіту", в статтях 21, 29 та 144 стверджується, що щороку оцінка застосовуватиметься до всіх **учнів 4-х класів початкової та середньої школи та 2-х класів середньої школи, починаючи з 2023/2024 навчального року.**

Ця оцінка буде носити **інформативний, навчальний і орієнтовний** характер для закладів, викладачів, учнів і їхніх сімей, а також для всієї освітньої спільноти, і буде проводитися силами адміністрацій з питань освіти Автономних Областей (ССАА). Національний інститут оцінки освіти (INEE) розробив [загальні рамки оцінки системи освіти](#).

У 2024 році в освітніх закладах Арагону вона буде проходитись в наступні періоди:

ПОЧАТКОВА ШКОЛА	СЕРЕДНЯ ШКОЛА
27 ТРАВНЯ — 7 ЧЕРВНЯ	13 ТРАВНЯ — 24 ТРАВНЯ

Вашим синам і дочкам в певні дати, про які вже було повідомлено ваш навчальний заклад, буде призначений тест з **математики** і ще один тест з іспанської **мови та літератури**. Навчальний заклад не має права поширювати інформацію про дати тестування серед освітньої спільноти. Ці тести будуть проводитися в цифровому форматі. Крім того, їх результати не матимуть ніякого впливу на оцінку цих галузей/предметів для учнів-учасників або на їх академічну успішність.

Як і у випадку з іншими тестами, будь то національні чи міжнародні, і для того, щоб мати можливість аналізувати результати в контексті, будуть **надані анкети для збору від учнів інформації соціально-економічного та культурного характеру**. У випадку учнів 4-го класу початкової школи саме матері, батьки або законні опікуни учнів отримують анкету для повернення до закладу згідно зі встановленим у них порядком. Для учнів 2-го класу середньої школи відповідати на питання будуть самі учні. Нарешті, всі відповіді будуть зібрані в повністю анонімізованому цифровому форматі.

Основна мета цих тестів полягає в тому, щоб отримати показники засвоєння конкретних оцінюваних компетенцій, які дозволять, в першу чергу освітнім закладам і органам, відповідальним за освіту, аналізувати вжиті заходи і плани поліпшення. З цієї причини ці тести не передбачають індивідуальної оцінки учнів, і через ці оцінки учні не повинні змінювати свій режим навчання.

Ми висловлюємо вам повагу і вдячність за вашу співпрацю.

José Calvo Dombón

Director Centro de Evaluación, Formación y Calidad de Aragón